
Fogyatékosok Nemzetközi Napja Hajdúböszörményben

A Fehér Bot Alapítvány és a Hajdúsági Sorstársak Együtt Egymásért 
Közhasznú Egyesület 2009. december 01-én (kedden) Hajdúböszörményben 
a  Sillye  Gábor  Művelődési  Központ  előadó  termében  14  óra  30  perces 
kezdéssel rendezte meg a NEMZETKÖZI FOGYATÉKOS NAPOT. 

Mint  tudjuk,  december  3-a  a  fogyatékos  emberek  nemzetközi  napja. 
Kihirdetését az  ENSZ  kezdeményezte 1992-ben azzal a céllal, hogy felhívja a 
figyelmet  a  baleset,  betegség,  katasztrófa  következtében  fogyatékossá  váltak 
helyzetére.  A  rendezvény  célja,  mint  minden  évben,  hogy  a  társadalmat 
közelebb hozza a fogyatékkal  élők,  többek között  a  látássérült,  vak emberek 
mindennapjaihoz.  A  Nemzetközi  Fogyatékos  Napon  látássérültek, 
mozgássérültek, egyéb fogyatékkal élők és egészségesek együtt ünnepeltek. 

A  délután  programjának  közreműködői  a 
Hajdú-Bihar  Megyei  Önkormányzati  Általános 
Iskola és Kollégium Dr. Kettesy Aladár Általános 
Iskolai  Intézményegység  Látássérültek 
Iskolájának  tanulói  voltak. Műsorukat  Louis 
Braille  születésének  200.  évfordulója  tiszteletére 
készítették el,  melyben egy színdarabot adtak elő 
Braille  életéből,  majd  dalokkal  kedveskedtek  a 

népes közönségnek. A műsor után Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány 
elnöke szólt  a  jelenlévőkhöz.  Elsősorban  a  gyermekekhez.  Hangsúlyozta  a 
tanulás  és  a  tudás  fontosságát,  amihez  Louis  Braille  adott  óriási  eszközt,  s 
akinek a születése  200. éves  évfordulóját ünnepeltük egész évben.
Ünnepi beszédében kitért  Braille zsenialitására,  hiszen a pontírással  közelebb 
hozta  a  világot  a  vak  és  látássérült  emberek  számára,  amit  a  gyerekek  is 
megtanulnak az iskolában. 

Végül  egy  bejelentésre  került  sor,  mégpedig  az  iskola  végzős  tanulói 
részére, a Fehér Bot Alapítvány Braille ösztöndíjat hirdet meg. Minden évben 
két tanuló (egy lány és egy fiú) nyerheti el a személyenként 50 ezer forint össze 
gű ösztöndíjat, középiskolai tanulmányaihoz szükséges eszközök beszerzésére. 
Az  ösztöndíjra  pályázni  kell  a  diákoknak.  Bírálati  szempont  elsődlegesen  a 
legjobb tanulmányi eredmény, másodlagosan a szociális helyzet. Az ösztöndíjat 
egy bizottság fogja oda ítélni a diákok között. Az Elnök Úr kifejtette, hogy a 
későbbiekben nagyobb összeget is tud a bizottság az ösztöndíjalapba helyezni és 
ez által több tanuló kaphat ebből, vagy nagyobb összeget adományoz egy, egy 
tanulónak. Az alapítvány felajánlásával ösztönözni kívánja a tanulást, és felhívni 
a figyelmet  arra,  hogy minden évben meg kell  emlékeznünk nagy elődünkre 
Louis Braille-re.  Vékony Sándorné az Intézmény 
vezetője meghatódottan mondott köszönetet erre a 
szép gesztusra. 

Az  ünnepi  hangulatot  a  csokimikulások  
kiosztása  fokozta.  Így  köszönte  meg  a  felkészítő  
pedagógusoknak  és  a  diákoknak  a  szereplést  a  
Fehér Bot Alapítvány és a Hajdúsági Sorstársak  
Együtt Egymásért Közhasznú Egyesülete.
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